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CEPER “ALPUJARRA”.ÓRGIVA. 

 
TEST 4  REPASO GENERAL 

DE 
TÉCNICAS BÁSICAS 

DE ENFERMERÍA 

 
SECCIÓN DE EDUCACIÓN 

PERMANENTE 
“LA BORDAILA”.LANJARÓN 

Adaptado por: Enrique Castillo. 

 NOMBRE: ______________________________________________FECHA: _______________ 

 
1. No es cierto del PAE que:  
a) Consta de cinco etapas.  
b) Forma parte de la historia de enfermería.  
c) Es un proceso lineal.  
d) Hoy día está informatizado.  
 
2. Los tumores que se conocen como “antojos” son los:  
a) Angiomas.  
b) Epiteliomas.  
c) Melanomas.  
d) Condilomas.  
 
3. En relación con la acción de los músculos flexores, es cierto que:  
a) Elevan una parte del cuerpo.  
b) Permiten el giro de un hueso.  
c) Disminuyen el ángulo de una articulación.  
d) Mueven un apéndice hacia la línea media del cuerpo.  
 
4. En la práctica asistencial, lo más frecuente en la aparición de úlceras por presión se debe a:  

a) Factores extrínsecos.  

b) Factores intrínsecos.  

c) Combinación de a y b.  

d) Otros factores etiológicos.  

 

5. Las venas cavas superiores e inferiores desembocan en: 
a) Aurícula izquierda. 
b) Ventrículo derecho. 
c) Ventrículo izquierdo. 
d) Aurícula derecha. 
 

6. Es cierto, respecto a la respiración: 
a) Consta de inspiración y espiración. 
b) Ventilación, difusión y perfusión forman parte de la respiración. 
c) Eupnea es la respiración normal. 
d) Todas son ciertas. 
 
7. Para la administración de oxígeno a través de la boca y la nariz, se utiliza: 
a) Una sonda nasal. 
b) Una mascarilla. 
c) Unas gafas nasales. 
d) Una cánula nasal. 
 
8. Los pliegues de la mucosa del intestino delgado se denominan: 
a) Vellosidades. 
b) Válvulas conniventes. 
c) Microvellosidades. 
d) Submucosas. 
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9. ¿Cuál de estas vitaminas es hidrosoluble? 
a) La E. 
b) La A. 
c) La D. 
d) La C. 
 
10. El paso de solutos y agua hacia el líquido intersticial desde los túbulos, se denomina: 
a) Reabsorción. 
b) Secreción. 
c) Filtración. 
d) Presión arterial. 
 
11. Señala la afirmación correcta: 
a) El semen contiene al menos 20 millones de espermatozoides por mL. 
b) La acidez vaginal inhibe los movimientos de los espermatozoides. 
c) El volumen medio de un eyaculado es de 3/5 mL. 
d) Todas son ciertas. 
 
12. La detección precoz de enfermedades metabólicas incluye el diagnóstico diferencial de: 
a) Síndrome de Down. 
b) Fenilcetonuria. 
c) Polidactilia. 
d) Espina bífida. 
 
13. En cuanto a las modificaciones psicológicas: 
a) Aumentan las pérdidas, como acontecimiento vital estresante. 
b) Disminuye la capacidad de adaptación. 
c) Cambios en la esfera del humor. 
d) Todas son ciertas. 
 
14. Las actividades avanzadas para la vida diaria -AAVD-: 
a) Son una categoría de funciones a valorar. 
b) Se incluyen en la valoración funcional. 
c) Se incluyen en la valoración integral. 
d) Todas son ciertas. 
 
15. El registro gráfico de la agudeza auditiva se conoce como: 
a) Audiografía. 
b) Ortograma. 
c) Audiograma. 
d) Otografía. 
 
16. Es cierto, respecto de la anestesia general, que: 
a) Requiere monitorización y generalmente asistencia respiratoria. 
b) Los agentes anestésicos pueden llegar a la sangre a través de inhalación o por vía endovenosa. 
c) Se produce un estado de coma en el paciente. 
d) Todas son ciertas. 
 
17. Los fármacos que alargan el tiempo de coagulación sanguínea son: 
a) Antianémicos. 
b) Simpaticolíticos. 
c) Anticoagulantes. 
d) Parasimpaticolíticos. 
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18. El nitrógeno líquido puede aplicarse como técnica de: 
a) Crioterapia. 
b) Hidroterapia. 
c) Balneoterapia. 
d) Masaje terapéutico. 
 
19. Las sustancias fisiológicas que aumentan el umbral del dolor se llaman: 
a) Polineurosedantes. 
b) Endorfinas. 
c) Neurolépticos. 
d) Mieloneuroanalgésicos. 
 
20. ¿En qué tipo de lesiones no se debe realizar la hiperextensión del cuello para  restablecer la 
respiración de la víctima?  
a) Fractura del esternón.  
b) Lesiones de la columna cervical.  
c) Alteraciones circulatorias.  
d) Alteraciones neurológicas.  
 
21. Cuando se comprime sobre la ingle para ayudar a cohibir una hemorragia, ¿sobre qué arteria se ha 

aplicado la presión?  

a) Tibial anterior.  

b) Femoral.  

c) Poplítea.  

d) Pedia.  

 

22. Es cierto, respecto de NANDA-NIC-NOC, que:  
a) El punto de partida son los diagnósticos de enfermería NANDA.  
b) Sustituyen a planes de cuidados individualizados.  
c) Actualmente pueden consultarse en web especializadas.  
d) Todas son ciertas.  

 

 
 
 
 

 

 

 

SOLUCIONES: 1-c, 2-a, 3-c, 4-c, 5-d, 6-d, 7-b, 8-a, 9-d, 10-b, 11-d,  
12-b, 13-d, 14-d, 15-c, 16-d, 17-c, 18-a, 19-b, 20-b, 21-b, 22-d. 

 

 

 

 

© Mcgraw-Hill Education.-Auxiliar Enfermería-. Adaptación. 


